City of Santa Fe Public Works Department- River & Watershed 500 Market Street Station Suite 200, Santa Fe, New Mexico

Addendum #2 - Dated 2/07/2020

Request for Bid (RFB) '20/15/B, On-Call Vegetation Services, Project Manager: Melissa McDonald 505-955-6840

Bid Due: February 18, 2020 at 3:00 P.M. local prevailing time. Please deliver to the Purchasing Office, 200 Lincoln Avenue SF, NM 87501, (505) 955-6532

The question period has been extended to February 12, 2020

Please note you must acknowledge receipt of all addendums in your bid submittal.

The following questions were asked:

- **Question #1:** If the NM Resident Preference # has not been received yet, but the application has been submitted, could a copy of the application and check # be provided as proof?
 - **Answer #1:** Yes, a certificate must be provided prior to contract award.
- Question #2: If an Equal Opportunity Compliance Report has never been filed, is there a form that can be filled out indicating that we are an EEO employer?
 - **Answer #2 :** If you were ever part of a project regulated under Executive Order 11246 (30 F.R. 12319-25) that required EEO certification, you would have been notified to file a compliance report. If you have not participated in such a project, you are not required to file.
- Question #2: The bid document says there is NOT a Bid Security needed on page 5 but then has the Bid Surety forms listed later in the document so I'm not sure if we need a bid bond or not and I don't see the rate of the bond listed if we need one?

Answer #2: Yes, a bid bond is required.

Bonds: Bid Security in the form of a surety bond executed by a surety company authorized to do business in the state of New Mexico in the amount of five percent (5%) of the total bid, or the equivalent in cash by means of a cashier's check or in a form satisfactory to the Owner, must accompany each bid in accordance with the Instructions to Bidders.

I acknowledge reciept of this addendum #2_		
	Signature	Date